
U okviru programa „Čuvari baštine“ Centra izvrsnosti Splitsko-dalmatinske županije učenici OŠ
„Sućidar“ otisnuli su se dublje u prošlost i krenuli u istraživanje ljubavnih običaja staroga
Splita, od upoznavanja i udvaranja do prošnje i vjenčanja. A učilo se i dolazilo do informacija na
razne načine - istraživanjem, intervjuiranjem, obrađivanje dobivenih podataka, razmjenom
osobnih iskustava, druženjem… I sve to uz veliku ljubav prema svome gradu.

Izvor :  https ://narodni .net/category/hrvatski-
obicaj i /narodni-obicaj i-u-dalmaci j i /

Na kraju ćemo objedinjene rezultate istraživanja prezentirati u filmskom mediju i u obliku
brošure prevedene na engleski i talijanski jezik, koju bismo rado vidjeli kao dio ponude
Etnografskoga muzeja, gradskih knjižnica i Turističke zajednice grada Splita. 

Učeći o kulturnoj baštini grada Splita, njegovim minulim tradicijama i običajima, želimo
razvijati i njegovati osjećaj pripadnosti i ljubavi prema gradu u kojem živimo te istaknuti
njegove posebnosti u europskome okruženju.

Podijeljeni u četiri grupe učenici sa svojim mentorima rade
na sljedeći način:
Prva grupa učenika odlazi u Gradsku knjižnicu Marka
Marulića i Etnografski muzej istražiti i prikupiti podatke i
literaturu o korteđavanju, svadbenim običajima i govoru
starih Splićana. Upoznaju se s kultnom knjigom „Smij i suze
starega Splita“ splitskoga kroničara Ivana Kovačića. Njegovi
autentični zapisi s početka 20. stoljeća nezaobilazno su i
korisno polazište za daljnja istraživanja. Druga grupa
istražuje matične knjige vjenčanih u splitskim crkvama sv.
Duje i sv. Križa. Treća grupa istražuje svadbeni jelovnik i
njegovu nutritivnu vrijednost. Četvrta grupa na splitskim
lokacijama (Dioklecijanova palača, Šperun) uprizoruje neke
od najljepših običaja koji su pratili ljubovanje.

Otkako je svijeta i vijeka, ljudi imaju potrebu iskazati
romantičnu privrženost prema komu, izraziti svoje osjećaje
simpatije, izjaviti i obilježiti ljubav. 

LJUBAVNE UŽANCE STAREGA SPLITA 
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